


Сценарий выкупа невесты в стихах «Пираты Карибского моря»

Сценарий выкупа невесты в стихах «Пираты Карибского моря», как и предыдущие, написан лично мной, а потому на других сайтах вы его не найдете (пока не растащили).
По сценарию невесту украли злые пираты, которые держат ее в плену у себя на корабле. Чтобы освободить возлюбленную, жених должен дать пиратам выкуп и пройти испытания, которые они ему приготовили. Для проведения выкупа по данному сценарию ведущему и подружкам невесты необходимо на некоторое время перевоплотиться в морских злодеев. Желательно, конечно, раздобыть пиратские костюмы, но можно обойтись пиратскими шляпами, черными повязками на глаза, игрушечными пистолетами и саблями. Чтобы не ставить жениха в неудобное положение, накануне выкупа его нужно предупредить о том, что для участия в конкурсах ему понадобится большое количество желтой мелочи, деньги, конфеты, алкогольные напитки (хорошо бы иметь бутылку рома). Для создания пиратской атмосферы можно вынести на улицу проигрыватель и включить в фоновом режиме пиратские песни, например, из «Острова сокровищ». Также можно поднять над подъездом пиратский флаг, установить рядом со входом пальму из воздушных шариков.

Перед подъездом в дом невесты жениха встречает банда пиратов. Один из них направляет на жениха игрушечный пистолет или саблю и говорит:

Руки вверх! Стоять! Ни с места!
У нас в плену твоя невеста.
Коль хочешь ты ее забрать,
То вы выкуп нам ты должен дать.

Невеста очень хороша,
И высока ее цена.
Вот видишь вазу пред тобой:
Насыпь-ка золота с горой.

Задание
Пират дает жениху небольшую вазочку и просит наполнить ее «золотом» - желтой мелочью. Задача жениха – как можно быстрее найти нужное количество монеток и заполнить вазочку. Можно обращаться за помощью к гостям и соседям. Если с заданием жених не справляется, пираты просят с него другой выкуп – деньги или конфеты.

Хоть выкуп свой ты заплатил,
Невесту мы не отдадим.
Желаешь ты ее забрать - 
Придется в бой тебе вступать.

Задание
На пути жениха подружки невесты сооружают чучело пирата из воздушных шариков, надевают на него треуголку и черную повязку. Жениху дают в руки игрушечный меч, при помощи которого он должен постараться сразить чучело: проткнуть шарик или хотя бы разломать как-то. Для большей зрелищности можно купить музыкальный световой меч, который будет светиться и издавать звуки каждый раз, когда жених будет наносить пирату удар.



Теперь охота отдохнуть,
Чего-то крепкого хлебнуть.
Учти, на корабле нас много,
Так что с тебя бутылка рома!

Задание
Жених должен удовлетворить просьбу пиратов и дать им какой-то крепкий напиток. Желательно, чтоб это был ром – традиционный пиратский напиток, но не обязательно.

Ну что ж, ты выкуп заплатил,
Любимую освободил.
Ты так боролся за нее,
За что же любишь ты ее?

Задание
Чтобы преодолеть последний лестничный пролет перед квартирой невесты, жених, ступая на каждую ступеньку, должен называть по одному достоинству своей возлюбленной. Если фантазия заканчивается, он должен дать пиратам выкуп.

Жених, к невесте проходи,
Вот только где ж твои цветы?
Чтобы любимую забрать,
Букетик сладкий нужно дать.

Задание
Пираты просят жениха сделать букет из конфет. Конфеты должны быть у него с собой, пираты дают ему проволоку, фольгу и ленточки. Если у жениха все получается, его пропускают к невесте, если нет – он должен дать пиратам еще один выкуп.

Итак, невесту забирай,
Ее цени и уважай,
Всем сердцем ты ее люби
И на руках своих носи.




